



HUSITSKÁ TEOLOGICKÁ FAKULTA Univerzita Karlova

POSUDEK VEDOUCÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Jana Svitáková
Téma diplomové práce: Canisterapie u seniorů
Vedoucí práce: MUDr. Jiřina Ondrušová, Ph.D.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Cíl práce – popsat canisterapii, její metody a způsoby poskytování, techniky a činnosti s ní spojené ve vztahu k práci se seniory – formuluje studentka v Úvodu práce. V teoretické části shrnuje zastoupení seniorů v sociální práci, vymezuje canisterapii, její formy a její užití. Stěžejní kapitola je zaměřena na možnosti využití canisterapie u seniorů.

Cílem realizovaného výzkumného šetření je zodpovědět hlavní výzkumnou otázku: Jaký přínos má canisterapie pro seniory? Prostřednictvím tohoto šetření studentka nejprve zjišťuje dostupnost canisterapie v domovech pro seniory, dále ověřuje, jaké procento canisterapeutických týmů pracuje s klienty seniorského věku, zkoumá, jak senioři canisterapii vnímají a konečně v dotazníkovém šetření získává informace ohledně canisterapie od personálu DS. Použitá metoda zpracování je vhodná.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Použitá literatura je rozsáhlá a aktuální ve vztahu ke zpracovanému tématu, studentka užila i cizojazyčnou literaturu a dostupné internetové zdroje. Seznam uvedených zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Jazykové zpracování textu a formální úroveň práce jsou na velmi dobré úrovni.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Vzhledem k volbě tématu a způsobu jeho zpracování autorkou považuji předloženou práci za přínosnou pro praxi a relevantní ve vztahu ke studovanému oboru. Z textu je zřejmý velký zájem studentky o zvolené téma i její praktické zkušenosti s využitím canisterapie.

Oceňuji podrobné a přehledně zpracované šetření, které vhodně doplňuje teoretické shrnutí zkoumané problematiky a přináší zajímavé poznatky pro praxi.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Práce má logickou strukturu, je precizně a systematicky zpracovaná včetně praktické části, podtrhující předložené odborné poznatky, což studentka shrnula v rozsáhlé Diskusi.

Definovaný cíl práce studentka splnila.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce

1. Jaký je podle Vašeho názoru nejvýznamnější rozdíl v canisterapii s dětmi a seniory?

Celkové hodnocení: **výborně**

Datum: 30.5.2022

Podpis vedoucí práce